

Protokoll fört vid sammanträde med
Styrelsen för Övre Svärtinge Vägförening
2019-10-22

Närvarande: Maria Stille, Jan Ryfjord , Niklas Andersson, Bosse Karlsson,
Anna Sparelius, Fredrik Odin samt Lena Byrge Sandin.

§1

Sammanträdet öppnas Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

§2

Dagordning Dagordning föredrogs och godkändes.

§3

F.g. protokoll Protokollet läses och godkänns.

§4

Kassarapport Niklas A lämnade kassarapport.

§5

Skrivelser Inga skrivelser till detta möte.

§6

Övriga frågor Med anledning av att Norrköpings kommun vill diskutera med styrelsen angående en eventuell genomfart mellan Övre Svärtinge som ska sammanbinda med Svärtinge Skogsbacke vill vi kalla till ett medlemsmöte för att kunna lyfta frågan med våra medlemmar. Vi har därför bjudit in representanter från kommunen som ska presentera sitt förslag för oss den 12 november i Svärtingehus matsal kl 18.30.

§7

Nästa möte Medlemsmöte den 12 november och nästa styrelsemöte den 14 november.

Avslutning

Ordförande förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.

Vid protokollet


.....
Anna Sparelius


.....
Maria Stille